
ATA DA 353 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS -

ESTUDOS LINGÜÍSTICOS.

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil, às 14 :00 horas, na sala 4041 da FALE, foi realizada a

trigésima quinta reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Letras: Estudos Lingüísticos,

presidida pelo Prof. Dr. Fábio Alves da Silva Júnior, Coordenador do Programa. Estiveram presentes os

seguintes membros do Colegiado: Profa. Dra. Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva; Profa. Dra. Heliana

Mello, Prof. r». César Reis, Prof. r». Edson Nascimento Campos, Prof. r». Hugo Mari, Profa. Dra. Maria

Elizabeth Saraiva, Profa. Dra. Adriana Pagano e o representante discente Marcelo Luiz Camargos.

EXPEDIENTE: ORDEM DO DIA: I - DELffiERAÇÕES: 1. Defesa de Tese: Foi aprovada a Banca

Examinadora da Defesa do doutorando Francisco José Quaresma, a defesa foi marcada para o dia 19 de

fevereiro de 2001 com Banca composta pelos Professores Doutores: Vera Lúcia Menezes - UFMG, Marita

Porto Cavalcanti - UFG, Laura Miccoli - UFMG, Kevin Keys - UFMG e John Robert Schmitz -

UNICAMP (titulares) e Milton do Nascimento - PUCIMG, Ma Cristina F. Dalacorte - UFG (suplentes); 2.

Prorrogação de prazo: Foram aprovadas as solicitações de prorrogação de prazo para conclusão de curso

das mestrandas Ma de Fátima Franco e Tânia Afonso Chaves, orientadas pelo Professor Marco Antônio R.

Vieira; 3. Atas Defesas de Dissertação/Tese: Ficou decidido que não serão atribuídos notas nem conceitos

aos futuros mestres e/ou doutores. Desta forma, o modelo de ata existente permanece inalterado. Decidiu-

se, também, que a partir do 10 semestre de 2001, haverá um modelo de parecer que será pré - redigido pela

secretaria e que estará à disposição da Banca Examinadora no ato da defesa (vide pasta: Reunião de

Colegiado); 4. Retorno/Alunos Desligados: Ficou decidido que, a partir do primeiro semestre de 2001, o

prazo para retorno ao curso dos alunos que foram desligados será de 06 (seis) meses contados a partir da

data do desligamento ou de sua comunicação aos alunos ainda não informados a esse respeito naquela

ocasião; 5. Mini curso Prof. Df. MareeI Burger: Foi aprovada a solicitação da Profa. Ma Sueli Pires de que

o Professor Marcel Burger da Universidade de Genebra ministrasse um mini curso de 15 hs/a, O1 crédito,

no 10 semestre de 2001 para os alunos do Programa; 6. AlteraçõeslRegulamento do Programa: Houve

diversas sugestões de alteração no Regulamento do Programa. Ficou decidido que o Coordenador, Prof.

Fábio Alves, sintetizará essas sugestões e as encaminhará novamente ao Colegiado para aprovação. Nada

mais havendo a tratar, o Coordenador agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão e lavrou a ata que

será assinada por todos os membros presentes. BeloHorizonte,12dedezembrode2000.
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